
2025 年度 『分⼦⽣物学』 第 5 週アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊ まぁまぁかな 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊ 例年，教員に対する評価の⽢さに⽐べて，⾃分⾃⾝の授業への取り組みには厳しい傾向があ
るのですが，今年は「あなたはこの授業に意欲的に取り組んでいますか？」という質問に対
して全体の 83% の⼈がポジティブな回答をしています。これはなかなかうれしいことです。
ただし，今回のアンケートの回答者数は 30 ⼈で，全受講⽣の半分以下です。授業に意欲的に
取り組んでいる⼈だけがアンケートに回答してくれた（意欲的でない⼈はアンケートにも回
答しなかった）という可能性を考えれば，必ずしも喜べないかも知れませんね。他の質問項
⽬についても同様かな。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊ みなさん，温かい励ましの⾔葉，ありがとう！ これまでに⽣物学を勉強してこなかった⼈に
は少し難しいかも知れませんが，なるべく理解してもらえるように⼯夫しようと思います。 


